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XonoawunbHasa mallinHa - YCTPOUCTBO, cnyXallee
Onga oTBoAa TennoTbl OT OXNla)XOaeMoro Tena npu
TemnepaType bonee HU3KON, YeM TemnepaTtypa
OKpYyXkatoLlen cpeqbl.

XonoaunbHble MaLUUHbI UCMONb3YKTCA AN
nony4vyenmnsa Temnepatyp ot 10°C go -150°C.
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Puc. 1. Ako6 MepkuHc Puc. 2. Kapn ¢oH JlnHge




1 - ncnaputens,;

2 - KOMNPEeccop;

3 - KOHOEeHcaTop;

4 - TennooOMeEHHUK;

5 - TEpMOpPErynupyroLLnn
BEHTUIb).

X010 40HOCHTEND

Puc. 3. NapokomnpeccuoHas xonoaunbHasi MalumHa




1 - 9xeKTOop;

2 - cnapuTtenb;

3 - noTpebutenb xonoaa;

4 - Hacoc;

5 - TEepMOpPErynupyroLmnmn BEHTUS
6 - KoHAeHcaTop.
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Puc. 4. [NapokoaXeKTopHas xonoaunbHas MallinHa




1 - ncnaputens,;

2 - abcopbep;

3 - Hacoc;

4 - TepMoperynmpyroLwmin
BEHTUIb;

5 - KUNATUNBTHUK;
6 - KoHOeHcaTop.

Puc. 5. AbcopbumoHHaa xonoaunbHas MallinHa




Puc. 6. Cxema xonogunbHOW MaLUUHBbI
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Puc. 7. Cxema n umkn pearnibHOW XonoannbHOW MalUUHbI




| - wnbep; Il - BcacbiBaowWmMn BO3AYXOBOA C
BeHTUNATOpPOM; Ill - anekTpoaBuraTernos
BeHTUNATOpPA; IV - OCHOBHOM BO34yX0BOA;
V - cyxumBatouweecs conno; VI - Tpybonposoa -
pacnpegenutens C pacXogoMepoM U
apoccenupyowmumm wanbamu;
VII - U - o6pasHblin MaHOMETP;
x VIII - xonogunebHaa kamepa; IX - wrabenb
L & NPOAYKUMK; X — BbITSXKHOW KaHan XonoaunbHOM
kamepbl; X| - NPOBONOKM U3MepUTens;
| XIl - ncuxpomeTtp ABrycra;
Xl - mnkpomaHomeTp; XIV - nepekntoyaTesb
nameputens; XV - KOMneHcaumoHHbIN
camonuwywmin npnéop KCI1 - 4;
XVI - maHomeTp;
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12 - TO4KM
N3MepeHns Temnepartypbl C XpOMENb-KonesieBbIMu
Tepmonapamm TXK.

Puc. 8. Cxema akcnepuMeHTanbHON yCTaHOBKM AN UCCneaoBaHUs
TennomaccoobmeHa B NNOAOOBOLLHOM Cloe NP OXNaXKAeHUU B
YCITOBUSIX aKTUBHOIO BEHTUITMPOBAHUS
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